
vima nam oduzimaju dah 
pejzaži sa Santorinija na kojima 
se belilo stena i kuća utapa u 
neverovatno plavetnilo mora. 
Kompanija Starwood je odlučila 
da komad tih stena otme prirodi 

i u njima otvori luksuzno utočište za odabra-
ne goste. Hotel Mystique je smešten u steni 
u bukvalnom smislu, jer se sobe nalaze u 
prostorijama koje su nastale njenim dublje-
njem. Sa njegovih terasa pruža se pogled ka 
moru, egejskim kalderama i vulkanu. Hotel 
je završen za svega pet meseci, što mu daje 
još veću vrednost s obzirom na to da je u 
tih pet meseci pored izgradnje morala da se 
obavi i proizvodnja tradicionalnog name-
štaja, uklapanje sa savremenim dizajnom 
i standardima koje postavlja kompanija 
Starwood za sve objekte koji pripadaju Luk-
suznoj kolekciji. 

Mystique
Utočište u steni Tekst napisala: Miljana Tomić

Fotografije: Mystique

Kompanija Starwood Hotels and Resorts predstavila je još jedan  
biser iz svoje Luksuzne kolekcije. Hotel Mystique je luksuzni objekat 
smešten u stenama seoceta Ia na Santoriniju, a svojim gostima pored 
kvalitetne usluge i smeštaja nudi i apsolutni mir, tišinu i spokoj,  
kao i pogled koji ostavlja bez daha

Voda  iz bazena 
"preliva" se u more

	 Mystique nudi 18 vila i apartmana koji 
se prostiru na površini od 2.000 metara 
kvadratnih. Svaka vila i apartman ima svoju 
terasu koja gleda prema moru i na kojoj 
gosti mogu da uživaju u miru, tišini i svojoj 
privatnosti. Ukoliko im ne smeta društvo 
drugih gostiju mogu da uživaju na toplom 
mediteranskom suncu dok se izležavaju na 
ležaljkama kraj bazena čija se ivica gubi 
u plavetnilu mora. Sobe su opremljene 
nameštajem i detaljima koji su ručno rađeni 
i karakteristični za Santorini, a korišćeni 
su drvo, lokalni kamen i staklo. Inače, do 
recepcije hotela sa ulice vodi 63 stepenika, 
koji će vam uz svakodnevno odmaranje biti 
odlična rekreacija.
	 Mystique je u novembru 2007. na dodeli 
nagrada “Sleep European Hotel Design 
Awards” proglašen za hotel sa najboljim 
dizajnom enterijera u Evropi. 
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Mystique apartmani i vile
Svi apartmani i vile imaju pored već 
pomenutih terasa koje gledaju na more i 
klima uređaj, LCD televizor sa satelitskim 
programima, DVD i CD plejer sa Surround 
sistemom zvučnika, bežični Internet, alarm, 
sef za odlaganje dragocenosti, direktnu 
telefonsku liniju i govornu sekretaricu. Tu 
su i mini-bar, fen, kozmetičko ogledalo, ba-
demantili i luksuzni kozmetički program za 
higijenu tela. Po želji gostiju moguće je imati 
tretman masaže u sobi.
	 Apartmani “Vibrant” su najmanji, povr-
šine od 30 do 40 kvadrata. Imaju prostranu 
spavaću sobu sa velikim francuskim ležajem, 
na koju se nadovezuje dnevni boravak, veliku 
terasu sa otvorenim prostorom za obedovanje 
i kupatilo sa kadom koja ima ugrađen hidro-
masažer i stojeći tuš.
	 Apartmani “Allure” imaju u proseku od 40 
do 50 metara kvadratnih, prostranu spavaću 
sobu sa “king size” krevetom i odvojenim 
dnevnim boravkom, veliku terasu za obedova-
nje i kupatilo sa đakuzijem i stojećim tušem.
	 Apartmani “Spiritual & Spa” imaju od 50 
do 60 metara kvadratnih, prostranu spavaću 
sobu sa “king size” krevetom, odvojenu 
dnevnu sobu, spa sobu sa đakuzijem, traku za 

Apartman Vibrant

Vile imaju đakuzi na terasi

Svi apartmani i vile imaju 
prostranu dnevnu sobu



trčanje, sobni bicikl, mašine za fitnes, krevet 
za masažu. Tu su, kao i kod drugih apartmana 
i velika terasa sa pogledom na more i prostor 
namenjen obedovanju uglavnom u večernjim 
satima. U kupatilu se nalaze stojeći tuš i 
parno kupatilo.
	 Vile “Air of Secrecy” i “Air of Mystery” 
imaju po 70 kvadratnih metara, prostranu 
spavaću sobu sa “king size” francuskim 
ležajem, veliki garderober, odvojenu veliku 
dnevnu sobu, veliku panoramsku terasu sa 
prostorom za obedovanje i pogledom na more 

i kaldere, kupatilo sa đakuzijem, stojećim 
tušem i parnim kupatilom.
	 Svim gostima je pored smeštaja na raspo-
laganju usluga osoblja non-stop, besplatan 
prevoz od i do aerodroma u klimatizovanom 
mini-autobusu, šampanjac za dobrodošlicu, 
usluge konsijerža, dvadesetčetvoročasovna 
usluga u sobi, masaža sa aromaterapijom, be-
splatan bežični Internet u svakom apartmanu 
i vili i tako dalje.
	 Gosti mogu da se osveže u baru “Aura” 
kraj bazena ili okrepe u restoranu “Charimsa” 

koji nudi izbor jela sastavljenih od svežih 
lokalnih namirnica začinjenih lokalnim 
aromama. Vinski podrum “Secret” nudi veliki 
izbor vina, od kojih se neka retko mogu naći 
van ovog područja. 
	 U Mystique-u je moguće organizovati i ven-
čanja i manje konferencije, ali je potrebno zbog 
malih kapaciteta rezervisati dovoljno unapred.
	 Važno je naglasiti da se u hotelu, kako 
zbog same lokacije, tako i zbog želje da se 
doprinese očuvanju okoline, poštuju 
ekološki propisi. 

Sve sobe su s pogledom na more

Hotel je nastao 
izdubljivanjem stene

Apartmani Spiritual 
& Spa imaju u svom 

sastavu mini teretanu
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